

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ DE PROTECȚIE INTERNĂ
- COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR –**

**TABEL cu rezultatele obținute de către candidați la proba INTERVIU desfășurată
în data de 03.09.2023, după soluționarea contestațiilor**

la concursul organizat de de Direcția Generală de Protecție Internă pentru ocuparea
a 6 (șase) posturi vacante de ofițer, prevăzute cu funcția de ofițer specialist principal I, la compartimentele
securitatea informațiilor ale serviciilor județene de protecție internă Bacău, Călărași, Cluj, Galați, Suceava și
Teleorman, prin trecerea în corpul ofițerilor a maiștrilor militari/subofițerilor din Ministerul Afacerilor
Interne

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Nota la Capitolul I evaluarea aptitudinilor, abilităților specifice și a cunoștințelor profesionale	Capitolul II evaluarea atitudinilor și motivațiilor relevante pentru stabilirea integrității profesionale	OBS. ¹	Rezultat contestații	Motivele care au stat la baza adoptării hotărârii
Compartimentul Securitatea Informațiilor al Serviciului Județean de Protecție Internă BACĂU (un post)						
1.	2202033	4,88	Nu au fost identificate elemente de profil indezirabil	RESPINS	Respinge contestația	Nota acordată de comisia de concurs reflectă nivelul de apreciere a aptitudinilor, abilităților specifice și cunoștințelor profesionale, așa cum au rezultat acestea din evaluarea răspunsurilor oferite de către candidat.
Compartimentul Securitatea Informațiilor al Serviciului Județean de Protecție Internă CĂLĂRAȘI (un post)						
1.	2201986	4,16	Nu au fost identificate elemente de profil indezirabil	RESPINS	Respinge contestația	Nota acordată de comisia de concurs reflectă nivelul de apreciere a aptitudinilor, abilităților specifice și cunoștințelor profesionale, așa cum au rezultat acestea din evaluarea răspunsurilor oferite de către candidat.

¹ Se trec următoarele mențiuni: „admis”, „respins”, „neprezentat”, „eliminat din concurs”, după caz. Este declarat „admis” la proba interviu, candidatul care a obținut minimum nota 7 și nu are niciun element de profil indezirabil la capitolul de evaluare a integrității.